

A Magyar Sportújságírók Szövetsége elnökségének 2025. évi beszámolója

I. A legfontosabb eredmények, állomások összefoglalása

1. Harmadszor rendeztük a Sportgálát az Operaházban, a jelenlegi elnök és elnökség vezetésével pedig már a 10. gálánk volt a 2025 januári. Most először sikerült olyan léptékű piaci támogatást szerezni az eseményhez (főtámogatóként az MBH Bank belépésével), ami vetekszik az állami támogatás mértékével, sőt - szerényebb szinten, de - lehetővé tette volna a 67. Év Sportolója Gála megrendezését akár a kormányzat támogatása nélkül is.
2. Számos nagyszerű pillanat mellett Bölöni László életműdíja olyan, nemzetközi visszhangot is kiváltó, emblemikus jelenetsora volt a gálának, amely nagy részben járult hozzá a legnagyobb erdélyi labdarúgó és edző megfelelő helyének elfoglalásához a magyarországi közéletben.
3. Ian Thorpe, Eberhard Gienger, Antonin Panenka és Miodrag Belodedici jelenléte sokáig emlékezetes marad, ahogyan az is, hogy minden díjazott személyesen vette át az Év Sportolója-díjat, maga az Év férfi sportolója, az erre az alkalomra egyetlen napra az Egyesült Államokból Budapestre utazó Kós Hubert is.
4. Nagy öröm az is, hogy a sportgálák történetében először vállalta a fővédnökséget (a személyes jelenlét és díjátadói szerep mellett) az államfő, dr. Sulyok Tamás személyében.
5. Először haladta meg az ötszázat (!) szavazó tagjaink száma: 541 MSÚSZ-tag voksolt, ami fantasztikus aktivitást jelöl, köszönet érte.
6. Megrendeztük szövetségünk éves kongresszusát, szervezetünk történetében először külhoni magyarok területén, Dunaszerdahelyen, de folytatva a kelet-nyugat ritmust és bejelentettük, hogy a következő kongresszus Lakiteleken lesz.
7. Dunaszerdahelyen Kutas István igazgató úr bejelentette, hogy a Sportgála főtámogatója, az MBH Bank újabb három évre kötelezte el magát az esemény legnagyobb szponzoraként.
8. Az elnökségi és bizottsági tagok számára már harmadszor rendeztük meg az úgynevezett „nulladik” napot Eszék és Nagyszalonta után (Észak-)Komáromban, aztán a tartalmas szakmai és sportprogramok, neves sportvezetők és sportolók, Fürjes Balázs, Világi Oszkár, Hornyák Zsolt, Miklós Béla, Priskin Tamás, Pecze Károly, valamint a Szlovák Sportújságíró-szövetség elnöke, Peter Pasuth személyes részvétele, a sok részletében megindító díjátadó ceremónia és a (MOL-akadémián megrendezett) pazar sportprogramok mind-mind emlékezetessé teszik a dunaszerdahelyi napokat. Egyedül szövetségünk helyi oszlópa, Duducz Tibor barátunk fájdalmas és lassan gyógyuló sportsérülése árnyékolta be az utolsó napot.
9. Lendületesen folytatódtak emblemikus programjaink, köztük a Csillag Imre-ösztöndíjprogram: 2024 után 2025-ben is meghaladta a 10 millió forintot (a tervezett 8 millióval szemben majdnem 11 millió forintra rúg ez az összeg) a kollégák külföldi tudósításaira fordított summa, még úgy is, hogy ezúttal sem olimpia, sem futball Eb nem volt, igaz, a futball vb-selejtezők távoli helyszínei (Dublin, Jereván, Lisszabon) jelentős támogatásokat tettek szükségessé, szövetségünk ki is egészítette az MLSZ-től származó és év közben általuk is kiegészített forrásokat. Folytattuk az együttműködést a

- labdarúgó-szövetségen túl a jégkorong-, a vízilabda-, az úszószövetséggel és megújítottuk, a kézilabdaszövetséggel (3 millió forint) és a MOB-bal (2 millió forint).
10. A Nagy Béla-program nyolcadik kiírása is sikeres volt, az utoljára 50 millió forintos (2026-ra már 60 millió az immár le is hívott keret!) támogatásból ismét jelentős összeg jutott az országos, nagy projektekre, a MOB Sportévkönyvére, az MLSZ Futballévkönyvére vagy a 100 éves Kincsem Park történetét bemutató monumentális könyvre, továbbá a különleges kivitelű Simon Tibor-albumra, a Vass Sándor.-könyvre, a győri Palotai-emléktáblára és kiállításra, a dunaszerdahelyi Sportújságíró-kongresszusra és egy sor nagyszerű kiadványra, rendezvényre: a támogatott projektek száma már 2024-re meghaladta a kétszázat!
 11. A Szombathy István-ösztöndíjprogram támogatásai már negyedik éve az 50 százalékkal emelt nettó összeget, a kérelmezőnként egyszeri 150 ezer forintot jelentik. Az erre a célra fordított összeg most először haladta meg a 2 millió forintot és egyetlen kérelmet sem kellett forráshiány miatt elutasítani (köszönet a fedezetet részben erre a célra is biztosító Provident Pénzügyi Zrt-nek).
 12. Köszönetet mondunk a szolidaritási bizottság tagjainak, az eseti CSIÖP-bizottságok tagjainak és Farkas Barbarának, a Nagy Béla-program koordinátorának az áldozatos és precíz munkájukért. Itt kell szomorúan megemlékeznünk arról, hogy két régi, elhivatott és köztiszteletnek, szeretetnek örvendő tisztségviselőnket veszítettük el 2025-ben: az etikai bizottsági tag, életműdíjas Zsengellér Zsoltot és a szolidaritási bizottságunkat vezető Prima-díjas Kopeckzy Lajost.
 13. 2025-ben szövetségünk már negyedszer volt a nyár közéleti fővárosa, „Tusványos” (a Bálványosi Nyári Szabadegyetem és Diáktábor) Buzánszky Jenő Sportteraszának a hivatalos partnere: a Nemzeti Sport és a Szerencsejáték Zrt. által létrehozott és működtetett népszerű sportos fórum moderátorait négy napon át az MSÚSZ biztosította, több kitűnő helyi, erdélyi kolléga bevonásával. 2025-ben egy alkalommal a Civil Út Alapítvány is igénybe vette szakmai segítségünket, sportos programokhoz biztosítottunk moderátort.
 14. A 2023-as és 2024-es támogatás összegével megegyező, 120 millió forintos támogatást kaptunk a HM Sportért Felelős Államtitkárság révén Magyarország Kormányától a Sportgála 2026. januári megrendezéséhez, már 2025 végén.
 15. A Sportgálát szervezők kiváló és kipróbált csapatából 2025 végén kivált a már korábban nyugdíjba vonult, de felkért szakértőként még sokáig segítő Őri B. Péter, illetve protokollfőnökként Mravik Gusztáv (aki szakértőként segítséget nyújtott a 2026. januári Sportgálához is és alelnökként természetesen továbbra is részt vesz a szövetség munkájában). Az évtizedes „kemény mag” tagjai közül maradt a Sportgála szervezésének fősodrában a kreatív producer Szabó László, a főszerző Perényi Réka (és a mögötte álló Duna rendezvényszervező cég), dr. Dénes Tamás főtítkár úr, dr. Csisztu Zsuzsa alelnök asszony, Hajas Gábor a nemzetközi vendégcsere koordinátora, Szerencsi Éva sajtófőnök, a jegyelosztást, fotókeresést új alapokra helyező Elekes Attila és informatikus csapata, a sportolókkal mindig segítőkészen kapcsolatot tartó Pintér Szilvia és Vajda Krisztina, aztán ismét velünk volt a nemzetközi sportesemények lebonyolításában, a jegyelosztásban, beléptetésben nagy rutint szerzett és ilyen szempontból a Sportgálát is teljesen megújító Rózsa Dóra és munkatársai, illetve Csisztu Zsuzsa és Deák Zsigmond tanácsára kértük föl protokollfőnöknek a más sportos eseményeken hasonló szerepkörben már többször bizonyító Ali Csillát, aki jó választásnak bizonyult.

16. Számos hazai és nemzetközi sportdiplomáciai és protokolláris feladatunk (ciprusi, osztrák, szlovén sportgálák, AIPS- és AIPS Europe vb-ülések) mellett 3 fővel voltunk jelen a marokkói Rabatban rendezett AIPS-kongresszuson 2025 tavaszán (a nemzetközi testületekben is tisztségeket betöltő Szöllösi György és Csisztu Zsuzsa mellett Deák Zsigmond elnökségi tag volt a delegáció tagja). Itt került sor az AIPS-médiadíjak átadására is, a fiatal fotósok kategóriájában Szilágyi Annát, az AP immár Münchenben dolgozó fotóriporterét másodsor találták alkalmasnak a fődíjra, amelyet dr. Csisztu Zsuzsa alelnök asszony adhatott át neki a rabati gálaesten. Kiterjedt nemzetközi szakmai kapcsolatrendszerünket az újságíróknak szervezett különféle nemzetközi futballtornákon és a sokszor ezekhez kapcsolódó konferenciákon is erősítettük, 2025 ebből a szempontból rekordév volt: az MSÚSZ csapata Bobory Balázs csapatkapitány vezetésével ott volt Moldovában, Litvániában, Örményországban, Grúziában és Egyiptomban (itt Fazekas Zoltán volt a csapatkapitány, Bobory Balázs távollétében), utóbbi helyszínen Szöllösi György Puskás-életrajza arab nyelvű kiadásának az Alexandriai Könyvtár által szervezett bemutatója is a program része volt, Kairóban.
17. A Pálfalvi Gábor által vezetett tagfelvételi bizottság jelentése további részleteket és konkrétumokat tartalmaz, de általánosságban elmondható, hogy a tagsági igazolványok kétévenként esedékes általános cseréje 2025 év végéig jobbra lezajlott, ismét 800 körül van aktív tagjaink száma, AIPS-tagunk pedig talán sohasem volt ennyi: majdnem 250 kolléga fizet tagdíjat Magyarországról a nemzetközi szövetségnek, Ebben Európában abszolút értékben is a harmadik-negyedik hely a miénk, a britek, a németek és az osztrákok mögött, mellett. Már másodsor alkalmaztuk, a legutóbbi általános kártyacsere alkalmával debütált és azóta folyamatosan, sikeresen működő teljesen új, erre a célra kifejlesztett informatikai rendszerünket, amely lehetővé teszi a teljesen online, digitális ügyintézését a kártyacsere, a tagdíjfizetés és a tagfelvétel bonyolításakor, a rendszer automatikus számlaadásra is képes, ami nagyban megkönnyíti a kártyacsere során minden ügyes-bajos ügyet intéző, minden kérdést megválaszoló Róth Tamás titkár úr munkáját. (Fontos megjegyezni, hogy a 2015-ös 50 százalékos csökkentés óta változatlan az MSÚSZ-tagdíj – 5000 forint/2 év –, ami nyugdíjasoknak és nappali tagozatos diákoknak mindössze 2000 forint/2 év –, terveink szerint a 2027-ös közgyűlés elé terjeszti az elnökség az emelést 7500 és 3000 forint/2 évre.)
18. Az irodánk és a raktárunk a két évvel ezelőtti kényszerű költözés óta a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem főépületében van, az elnökségi üléseket az ehhez közeli tárgyalóban tudjuk megtartani. A forint 2025-ös folyamatos erősödése miatt az euróban megállapított bérleti díj a tervezettnél kevesebb pénzünkbe került.
19. 2025-ben, a dunaszerdahelyi kongresszuson újabb hároméves megállapodást írtunk alá a szövetségünk szakmai díjainak pénzjutalmát és a Szombathy-ösztöndíjak egy részét biztosító Provident Pénzügyi Zrt-vel és – a közmédiánál bevezetett általános szabályok miatt - egyéves megállapodást a Sportgálát közvetítő névadó és jogtulajdonos partnerünkkel az MTVA-val, ennek értelmében a lassan hét évtizedes rendezvényünk új neve: Nemzeti Sport Gála, utalva az immár ugyancsak a közmédia sportportfóliójába tartozó Nemzeti Sport brandre.
20. Folyamatos az együttműködésünk a következő (sport)szervezetekkel: Magyar Labdarúgó Szövetség, Nemzetközi Judo Szövetség (IJF), Magyar Olimpiai Bizottság, Magyar Paralimpiai Bizottság, Magyar Kézilabda Szövetség, Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem, Magyar Úszószövetség, Magyar Vízilabda-szövetség, Nemzeti Sport.

21. Régi sikeres együttműködésünk a Mészáros-csoporttal új dimenzióba lépett azzal, hogy 2025-ben a bank a gála főtámogatójává, a Sportgálák történetének legnagyobb volumenű szponzorává lépett elő (majd újabb hároméves főtámogatói szerződést kötöttünk). 2025-ben maradt a Sportgála szponzorai között a százéves Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem, a százéves Kincsem Park és az ötéves Puskás Aréna révén a Nemzeti Sportügynökség és új partnerünként köszönthettük a Magyarországra visszatérő Moto GP versenyek helyszínét, a Balaton Circuit versenypályát működtető céget.
22. Folytatódott az együttműködésünk a Magyar Nemzeti Médiaszövetséggel (amelynek ismét elnökségi tagjává választották 2025-ben Szöllősi Györgyöt), Összmagyar Bizottságunk tagjai pedig az MNMSZ jóvoltából ismét meghívást kaptak az ezúttal Balatonalmádiban megrendezett Kárpát-medencei Magyar Médialátközóra (amely 2024-ben elmaradt dr. Potápi Árpád János nemzetpolitikáért felelős államtitkár úr váratlan, sajnálatos halála miatt). 2025-ben közös, az NMHH által finanszírozott kutatást is végeztünk az újságírók nemzetközi helyzetéről az MNMSZ-szel, ennek eredményét részben közzétettük, de prezentálják a készítő a lakiteleki Sportújságíró-kongresszuson is.
23. Jelentős segítséget kaptunk 2025-ben (sőt már 2026-ban is...) is a Miniszterelnöki Kabinetiroda Nyitrai Zsolt miniszterelnöki biztos úr által vezetett Társadalmi kapcsolatok kormánybiztosságától szövetségünk összességében jelentősen megnövekedett működési- és rezsi terheinek finanszírozásához.
24. Folytattuk az együttműködést a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatósággal is, amely a gyulai után a dunaszerdahelyi kongresszusunkat is segítette anyagilag, s 2025-ben újabb pályázatot nyertünk náluk: a már említett, MNMSZ-szel közösen végzett szakmai kutatást támogatására. Köszönet dr. Koltay András elnök úrnak és dr. Szabó László Zsolt igazgató úrnak a gyümölcsöző és 2026-ban is folytatódó együttműködésért.

II. Hogy állunk a most zajló ciklus 10 legfontosabb céljaként meghatározott ígérek ügyében?

1. Megpróbáljuk Budapestre hozni ismét az AIPS főhadiszállását.

A célt nem tévesztettük szem elől, talán közelebb is vagyunk hozzá, mint néhány évvel ezelőtt. Sok múlik az AIPS 2026-os, lausanne-i (a világpolitikai események által is befolyásolt és éppen a magyar parlamenti választás napján esedékes) tisztújító kongresszusától. Ahhoz, hogy sikerülhessen, az AIPS elnökét vagy főtitkárát a magyar szövetségnek kell adnia. ennek érdekében (a mi szintünkön) hatalmas erőfeszítéseket tettünk és erőforrásokat mozdítottunk meg, de őszintén be kell vallani, hogy a miénket messze meghaladó erejű nemzetközi lobbik hatásai miatt ez sem biztos, hogy elég lesz a sikerhez. Persze, nem zájuk ki, hogy sikerül és semmiképpen sem adjuk föl.

2. Az Operaházat szeretnénk az Év sportolója gála állandó helyszínévé tenni.

Szóbeli, de nyilvánosan kommunikált megállapodásunk értelmében 2028-ig – Ókovács Szilveszter főigazgató úr és az MSÚSZ vezetősége mandátumának végéig – biztosított a Sportgála jövője az Operaházban.

- 3. Arról álmodunk, hogy a mindenkori köztársasági elnök hagyományosan részt vesz majd az Év Sportolója Gálákon és nemes tradícióvá válik a jelöltekkel készített közös fotó.*

Ezt a célt a jelen állás szerint gyakorlatilag elértük, sőt túlteljesítettük, dr. Sulyok Tamás köztársasági elnök úr 2026 elején már másodszor vett részt díjátadóként és fővédnökként a Sportgálán, mi több, a gála előestéjén meghívta a Sándor Palotába az összes jelöltet, egyúttal bejelentette, hogy ezzel a különleges fogadással hagyományt kíván teremteni. (Ide tartozik, hogy 2024-es életműdíjasunkat, Bölöni Lászlót azóta kétszer is meghívta a Sándor Palotába és életművét köztársasági elnöki Arany Érdeméremmel ismerte el, továbbá tervezi a 2025-ös életműdíjasainkat, Sallay András és Regöczy Krisztinát is vendégül látni, ezzel is hagyományt teremtve.)

- 4. Az Év Sportolója-választás szavazóinak a száma eléri az 500 főt.*

2024-ben, 541 fővel, túlszárnyalva minden korábbi rekordot, elértük ezt a célt. A 2025-ös év legjobbainak kiválasztásakor történelmi reformot vezettünk be, a kétfordulós választást, amelynél a legjobb 3-3 jelölt – sorrend nélküli - kihirdetése után a nulláról újraindul(t) a szavazás. Így összesen csaknem ezren szavaztak, de persze akár teljes átfedés is lehet a két fordulóban voksoló kollégák esetében: az első körben 461-en, a másodikban 475-en szavaztak, vagyis kétszer is sikerült a nagy célnak tekintett 500-as létszámot elérni, s 2028-ig még akár ez is sikerülhet ebben az új rendszerben is.

- 5. Ismét magyar elnöke vagy főtitkára lesz a sportújságírók európai (AIPS Europe) vagy világszövetségének (AIPS).*

A lobbizás, a 2026-os nemzetközi tisztújítás előkészítése magyar részről szakadatlanul zajlik. Sok körülmény szerencsés összejárása és szerencse is kelleni fog, de meggyőződésünk, hogy az AIPS jelenlegi alelnöke, dr. Csisztu Zsuzsa minden szempontból alkalmas és kitűnő – ráadásul első női – elnöke vagy főtitkára lenne az AIPS-nek. 2025-ben nagyon sokat dolgoztunk ezért.

- 6. Megtaláljuk a szövetség hosszú távú és fenntartható otthonát, akár jelenlegi helyén, a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem campusán.*

Sajnos, kiszorított bennünket a MOB a részben a mi igényeink szerint fölújított gyönyörű TF-es Hauszmann-házból, az irodánk jelenlegi elhelyezése az egyetem főépületében rangos és stabilnak mondható, hosszú távon mégis megnyugtatóbb lenne egy saját székház, akár több újságíró-szervezettel közös használatban. Az MNMSZ-szel nem tettünk le egy ilyenről.

- 7. Közreműködésünkkel elindul az egyetemi szintű sportújságíró-képzés Magyarországon és a nem egyetemi szintű képzés megújul.*

Bár sok energiát fektettünk ebbe a munkába, de a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetemen egyelőre nem tudunk egyetemi alapszakot indítani. Egy minden eddiginél szélesebb szakmai bázissal rendelkező sportújságíró iskola létrejötte viszont közel áll a megvalósításhoz a közmédia égisze alatt, ennek teljes szakmai koncepciója elkészült 2025-

ben, miközben indítás előtt áll a TF nemzetközi, angol nyelvű sportújságíró kurzusa is. Mindkét esetben vannak vezető tisztségviselőink a szakmai csapatban.

8. A Csillag Imre Ösztöndíjprogram éves volumene a ciklus minden évében érje el az ötmillió forintot.

2023-ban már sikerült is ezt meghaladni, sőt, a 6 millió forintot is, 2024-ben aztán ezt az összeget is megdupláztuk, a 12 millió forintot is meghaladta a CSIÖP által a kollégák munkájának a támogatására kifizetett összeg, sőt 2025-ben, immár nem olimpiai évben is meghaladta a 10 millió forintot, ami persze csak részben örömteli, részben az utazások drágulását és a pénzromlást is illusztrálja.

9. A Nagy Béla-program éves volumene a ciklus végére érje el a százmillió forintot.

A járvány, a háború és a gazdasági válság mellett az a csoda, hogy végig működtetni tudtuk a programot, az arra fordítható éves összeg azonban, sajnos, egészen mostanáig nem nőtt, 2025-re is 50 millió forint volt, 2026-ban azonban sikerült előrelépni, ha nem is nagyot (a papír- és nyomdaköltségek időközben itt is az egekbe szöktek): 60 millió forintot kaptunk erre a célra a Sportért Felelős Államtkárságtól.

10. Az MSÚSZ szakértőinek közreműködésével jöjjön létre a méltó új magyar Olimpiai és Sportmúzeum (a már formálódó Virtuális Sportmúzeumot is ideértve), a futball Hírességek Csarnoka és a különféle szövetségi és klubmúzeumok, archívumok, Hall of Fame-ek szakmai hálózata.

A 2025-ös év óriási előrelépése a budapesti Puskás Múzeum működésének megkezdése a Puskás Arénában (a régi Népstadion egykori, felújított Toronyépületében). A múzeum létrejöttében, az ehhez szükséges szakmai kutató és háttérmunkában egy csapatra való sportújságíró vett részt, köztük az MSÚSZ elnöke, alelnöke és főtitkára, nevüket meg is örökítették a múzeum bejáratánál.

Ezen túl itt tudunk a legkevesebb konkrétumról beszámolni, de a célt nem tévesztjük szem elől, különösen annak ismeretében nem, hogy dr. Schmidt Ádám államtitkár úr és Gyulay Zsolt elnök úr számára is prioritás mindez.

Tisztelettel kérjük a jelentés elfogadását és a munkánk további támogatását.

Budapest, 2026. március 21.

Az MSÚSZ elnöksége nevében: Szöllösi György, elnök

**MAGYAR
SPORTÚJSÁGÍRÓK
SZÖVETSÉGE**

Alapítva: 1909



**HUNGARIAN
SPORTS JOURNALISTS'
ASSOCIATION**
Since 1909

www.sportujsgirok.hu
iroda@sportujsgirok.hu
office@HSJA.hu

Székhely

Testnevelési és Sporttudományi
Egyetem
1123 Budapest, Alkotás utca 44.

Iroda, levelezési cím

1123 Budapest, Györi út 17.

Elnök / President

SZÖLLŐSI GYÖRGY
AIPS Europe, alelnök
Vice-President of AIPS Europe

Főtitkár / General Secretary

DR. DÉNES TAMÁS

Alelnökök / Vice-Presidents

MRAVIK GUSZTÁV
DR. CSISZTU ZSUZSA
*AIPS, alelnök / Vice-President of
AIPS*

Elnökségi tagok / Board

Members

DEÁK ZSIGMOND
MONCZ ATTILA
SÓRÓS JENŐ
S. TÓTH JÁNOS

Bizottsági elnökök

Heads of Committees

HORVÁTH IMRE
Ellenőrző Biz./ Controlling Comm.
GYÖR BÉLA

*Etikai Bizottság / Ethics
Committee*

PÁLFALVI GÁBOR
Tagfelvételi Bizottság
Membership Approval Committee
DUNDA GYÖRGY

Összmagyar Bizottság
All-Hungarian Committee

Tiszteletbeli elnök

Honorary President

NOVOTNY ZOLTÁN

Tiszteletbeli alelnök

Honorary Vice-President

GYULAI ISTVÁN

Tiszteletbeli főtitkár

Honorary General Secretary

BOSKOVICS JENŐ

A Magyar Sportújságírók Szövetsége Ellenőrző Bizottságának beszámolója

A Magyar Sportújságírók Szövetsége Ellenőrző Bizottsága a tevékenysége során folyamatosan vizsgálta az MSÚSZ 2025. évi működésének törvényességét, valamint a pénzügyi, számviteli fegyelem betartását.

A Bizottság 2026. március 14-én ülést tartott, a megkapott dokumentumokat kivétel nélkül rendben lévőnek, szabályszerűnek találta. Megtárgyalta az ellenőrzés tapasztalatait, és annak eredményét egyhangúlag elfogadta, melyek a következők:

- a szűrőpróbaszerű ellenőrzések során az Ellenőrző Bizottság tagjai a szövetség gazdálkodásában nem találtak szabálytalanságot vagy visszaélés gyanújára okot adó adatot;
- a pénzeszközök felhasználásának célszerűsége nem kifogásolható;
- a könyvelés rendezett, naprakész, a bizonylatok szabályszerűen kerültek kiállításra;
- a Magyar Sportújságírók Szövetsége a vonatkozó jogszabályoknak és saját alapszabályának megfelelően működik;
- feltétlenül kiemelésre méltó az elnökség aktivitása, továbbá az a tény, hogy a szövetség bevételei két nagyságrenddel növekedtek a jelenlegi elnök jó tíz éve alatt.

Horváth Imre
elnök

Budapest, 2026. március 15.

**MAGYAR
SPORTÚJSÁGÍRÓK
SZÖVETSÉGE**

Alapítva: 1909



**HUNGARIAN
SPORTS JOURNALISTS'
ASSOCIATION**
Since 1909

www.sportujsgirok.hu
iroda@sportujsgirok.hu
office@HSJA.hu

Székhely
Testnevelési Egyetem
1123 Budapest, Alkotás utca 44.

Iroda, levelezési cím
1123 Budapest, Győri út 17.

Elnök / President
SZÖLLŐSI GYÖRGY
AIPS Europe, alelnök
Vice-President of AIPS Europe

Főtitkár / General Secretary
DR. DÉNES TAMÁS

Alelnökök / Vice-Presidents
MRAVIK GUSZTÁV
DR. CSISZTU ZSUZSA
AIPS, alelnök / Vice-President of AIPS

**Elnökségi tagok / Board
Members**

DEÁK ZSIGMOND
MONCZ ATTILA
SÖRÖS JENŐ
S. TÓTH JÁNOS

**Bizottsági elnökök
Heads of Committees**
HORVÁTH IMRE
Ellenőrző Biz./ Controlling Comm.
GYŐR BÉLA

*Etikai Bizottság / Ethics
Committee*
PÁLFALVI GÁBOR
*Tagfelvételi Bizottság
Membership Approval Committee*
DUNDA GYÖRGY
*Összmagyar Bizottság
All-Hungarian Committee*

**Tiszteletbeli elnök
Honorary President**
NOVOTNY ZOLTÁN
**Tiszteletbeli alelnök
Honorary Vice-President**
GYULAI ISTVÁN
**Tiszteletbeli főtitkár
Honorary General Secretary**
BOSKOVICS JENŐ

A Tagfelvételi Bizottság beszámolója

A Magyar Sportújságírók Szövetsége legutóbbi tagkönyv cseréjére 2025 év végén került sor. Ez alapján a szervezet jelenleg 784 tagot számlál. A tavalyi közgyűlés óta 26 fővel csökkent a létszám, amelynek két oka van. Az egyik rendkívül sajnálatos, ugyanis 12 tagunk, kedves kollégánk hagyott itt bennünket, tizennégyen pedig ez idáig még nem újították meg a tagságukat. Így szervezetünk jelenlegi tagjai között 117 hölgy és 667 férfi található. Közülük 37-en nyugdíjasként vesznek részt a szervezet életében.

A múlt évi közgyűlésünk óta viszont 37 új jelentkező – 2 hölgy és 35 férfi - felvételét támogatta a felvétellel foglalkozó testület. Közülük ketten határon túli országból lettek tagjai szövetségünknek. Két személy tagsági felvételi kérelmét viszont elutasította a bizottság.

Örömteli, hogy a tagság lakhely szerinti összetételét vizsgálva, igazán színes palettával találkozunk, hiszen a kollégák kilenc országból alkotják a szövetség tagságát.

Értelemszerűen a többség, 715 fő Magyarországon él, a további 69 tagunk viszont nem kevesebb, mint nyolc országból tagja a magyar szövetségnek. Így Argentínából, Dániából és Nagy-Britanniából egy-egy tagunk van, Romániából 21, Ukrajnából 16, Szerbiából 14, Szlovákiából 11, az Egyesült Államokból pedig 4 kolléga rendelkezik a Magyar Sportújságíró Szövetség hivatalos tagsági igazolványával.

A kollégák közül 248 fő tagja az AIPS - nek, a Nemzetközi Sportújságíró Szövetségnek is.

A statisztikát böngészve érdemes kitérnünk az egyes szakterületeket illetve tevékenységi köröket képviselő tagjaink létszámára is. Az írott, illetve az online sajtót 532 újságíró, 10 grafikus, 10 tördelő szerkesztő, és 206 fotóriporter képviseli. Az elektronikus médiát lényegesen kevesebben, 110 televíziós riporter és szerkesztő, 30 operatőr, 54 rádiós, valamint 3 technikus kolléga. A média egyéb területeiről 67 fő nyert felvételt a szövetségbe.

Pálfalvi Gábor
elnök

**MAGYAR
SPORTÚJSÁGÍRÓK
SZÖVETSÉGE**

Alapítva: 1909



**HUNGARIAN
SPORTS JOURNALISTS'
ASSOCIATION**
Since 1909

www.sportujsgirok.hu
iroda@sportujsgirok.hu
office@HSJA.hu

Székhely

Testnevelési és Sporttudományi
Egyetem
1123 Budapest, Alkotás utca 44.

Iroda, levelezési cím

1123 Budapest, Györi út 17.

Elnök / President

SZÖLLÖSI GYÖRGY
AIPS Europe, alelnök
Vice-President of AIPS Europe

Főtitkár / General Secretary
DR. DÉNES TAMÁS

Alelnökök / Vice-Presidents

MRAVIK GUSZTÁV
DR. CSISZTU ZSUZSA
*AIPS, alelnök / Vice-President of
AIPS*

Elnökségi tagok / Board

Members

DEÁK ZSIGMOND
MONCZ ATTILA
SÖRÖS JENŐ
S. TÓTH JÁNOS

Bizottsági elnökök

Heads of Committees

HORVÁTH IMRE
Ellenőrző Biz./ Controlling Comm.
GYÖR BÉLA

*Etikai Bizottság / Ethics
Committee*

PÁLFALVI GÁBOR
Tagfelvételi Bizottság
Membership Approval Committee

DUNDA GYÖRGY

Összmagyari Bizottság
All-Hungarian Committee

Tiszteletbeli elnök

Honorary President

NOVOTNY ZOLTÁN

Tiszteletbeli alelnök

Honorary Vice-President

GYULAI ISTVÁN

Tiszteletbeli főtitkár

Honorary General Secretary

BOSKOVICS JENŐ

A Magyar Sportújságírók Szövetsége Etikai Bizottságának beszámolója

A Magyar Sportújságírók Szövetsége Etikai Bizottsága az elmúlt közgyűlésünk óta egy folyamatban lévő írásbeli beadványt és több szóbeli tanácskérést vizsgált a szövetség tagjai részéről. A bizottság vezetője és tagjai az írásbeli beadvány kivizsgálását folyamatosan végezték. Sajnos, az érintett felek álláspontja még mindig nagyon távol áll egymástól, hogy a problémát mindkettejük számára elfogadhatóan lezárhassuk. Az érintett felekkel és a szövetségi képviselővel személyes lezárást kezdeményeztünk több alkalommal, de a vélt és valós sérelmek miatt nem sikerült pontot tenni az ügy végére. Látszik, hogy ez igazán két ember régóta folyó szakmai problémája, melynek igazi megoldását tőlünk várják, de kompromisszum egyelőre a távoli álláspontok miatt nem lehetséges. Feltehető a kérdés, hogy ez igazán etikai kérdés-e?

A felvetődő szóbeli kérésekre a bizottság a szóbeli tanácsait megadta.

Mivel ismételten előkerült, tájékoztatásul újra leírom, hogy a szövetségek, egyesületek részéről elutasított akkreditációkérelem nem etikai ügy. A szövetségek, egyesületek saját hatáskörben döntenek az akkreditációk elfogadásáról, elutasításáról. Legyen kedves mindenki saját körben tisztázni az adott szövetséggel, egyesülettel az esetleges problémákat. Ugyancsak nem etikai kérdés a sportújságírók öltözete. Manapság egyre több rendezvény meghívójában már szerepel a dresszkód, amit illik betartani. Pont azért kérem mindenkitől, hogy tagjaink olyan öltözetben jelenjenek meg a rendezvényeken, hogy az az adott alkalomhoz illő legyen. Sokszor sajnós megjegyzéseket tesznek helyeken, hogy néhány sportújságíró nem az alkalomhoz illően érkezik rendezvényekre.

Tájékoztatom a tagságot, hogy eddig a sportújságírókra is a MÚOSZ Etikai Kódexének előírásait tartottuk irányadónak. A bizottság, vezetésemmel, elkészítette a MSÚSZ Etikai Kódexét, melyet a közeljövőben megtárgyal a MSÚSZ elnöksége, az elnökségi jóváhagyás után pedig a következő MSÚSZ Közgyűlés elé terjeszti azt.

Sajnos, Zsengeller Zsolt, kiváló sportújságíró kollégánk, az Etikai Bizottság tagja 2025. szeptember 11-én elhunyt. Tisztelettel kérem mindenkitől, hogy emlékezzünk rá jószívvel mindnyájan.

Győr Béla
elnök

Budapest, 2026. március 10.

**MAGYAR
SPORTÚJSÁGÍRÓK
SZÖVETSÉGE**

Alapítva: 1909



**HUNGARIAN
SPORTS JOURNALISTS'
ASSOCIATION**
Since 1909

www.sportujsgirok.hu
iroda@sportujsgirok.hu
office@HSJA.hu

Székhely

Testnevelési és Sporttudományi
Egyetem
1123 Budapest, Alkotás utca 44.

Iroda, levelezési cím

1123 Budapest, Györi út 17.

Elnök / President

SZÖLLŐSI GYÖRGY
AIPS Europe, alelnök
Vice-President of AIPS Europe

Főtitkár / General Secretary

DR. DÉNES TAMÁS

Alelnökök / Vice-Presidents

MRAVIK GUSZTÁV
DR. CSISZTU ZSUZSA
*AIPS, alelnök / Vice-President of
AIPS*

Elnökségi tagok / Board

Members

DEÁK ZSIGMOND
MONCZ ATTILA
SÓRÓS JENŐ
S. TÓTH JÁNOS

Bizottsági elnökök

Heads of Committees

HORVÁTH IMRE
Ellenőrző Biz./ Controlling Comm.
GYÖR BÉLA

*Etikai Bizottság / Ethics
Committee*

PÁLFALVI GÁBOR
Tagfelvételi Bizottság
Membership Approval Committee

DUNDA GYÖRGY
Összmagyari Bizottság
All-Hungarian Committee

Tiszteletbeli elnök

Honorary President

NOVOTNY ZOLTÁN

Tiszteletbeli alelnök

Honorary Vice-President

GYULAI ISTVÁN

Tiszteletbeli főtitkár

Honorary General Secretary

BOSKOVICS JENŐ

A Magyar Sportújságírók Szövetsége Szolidaritási Bizottságának beszámolója

A Magyar Sportújságírók Szövetsége – több éves gyakorlatának megfelelően – 2025-ben is támogatta a nehéz helyzetbe került kollégáit, anyagi erőforrásainak megfelelően. Forráshiány miatt egyetlen kérelmet sem kellett elutasítanunk.

A 2025-ös esztendőben – az előző évinél kettővel több, összesen – tíz kolléga kapott támogatást. A nettó összegeket tekintve, ez 150 ezer forintos támogatást jelentett az ezzel foglalkozó Szombathy István-ösztöndíjprogram keretein belül. A támogatással kapcsolatos közterheket a szövetség átvállalta, így összesen bruttó 1 994 120 forinttal tudta támogatni a nehéz helyzetű kollégáit.

A kérelmek háttérének ellenőrzése után a bizottság négy kérelmet nem tartott reálisnak, ezért ezeket elutasítottuk.

Erdélyi Mariann és Török László
bizottsági tagok

Budapest, 2026. március 10.

**MAGYAR
SPORTÚJSÁGÍRÓK
SZÖVETSÉGE**

Alapítva: 1909



**HUNGARIAN
SPORTS JOURNALISTS'
ASSOCIATION**
Since 1909

www.sportujsgirok.hu
iroda@sportujsgirok.hu
office@HSJA.hu

Székhely

Testnevelési és Sporttudományi
Egyetem
1123 Budapest, Alkotás utca 44.

Iroda, levelezési cím

1123 Budapest, Győri út 17.

Elnök / President

SZÖLLŐSI GYÖRGY
AIPS Europe, alelnök
Vice-President of AIPS Europe

Főtitkár / General Secretary

DR. DÉNES TAMÁS

Alelnökök / Vice-Presidents

MRAVIK GUSZTÁV
DR. CSISZTU ZSUZSA
AIPS, alelnök / Vice-President of
AIPS

Elnökségi tagok / Board

Members

DEÁK ZSIGMOND
MONCZ ATTILA
SŐRŐS JENŐ
S. TÓTH JÁNOS

Bizottsági elnökök

Heads of Committees

HORVÁTH IMRE
Ellenőrző Biz./ Controlling Comm.
GYŐR BÉLA

Etikai Bizottság / Ethics
Committee

PÁLFALVI GÁBOR
Tagfelvételi Bizottság
Membership Approval Committee

DUNDA GYÖRGY
Összmagyari Bizottság
All-Hungarian Committee

Tiszteletbeli elnök

Honorary President

NOVOTNY ZOLTÁN

Tiszteletbeli alelnök

Honorary Vice-President

GYULAI ISTVÁN

Tiszteletbeli főtitkár

Honorary General Secretary

BOSKOVICS JENŐ

A Magyar Sportújságírók Szövetsége Összmagyar Bizottságának beszámolója

Felvidéken, ha csak kevéssel is, de tovább bővült az MSÚSZ-tagok száma. A tavalyi évet nagyban meghatározta, hogy Dunaszerdahelyen rendeztük meg az MSÚSZ kongresszusát. Az eseménynek remek visszhangja volt, és még sokáig emlegették több szinten is a májusi találkozót. A felvidéki MSÚSZ-tagok közül többen rendszeresen ott vannak a DAC, illetve a Komárom focicsapatának, valamint a HC DAC női kézilabdacsapatának mérkőzésein, ahol alkalmuk nyílik megbeszélni közös dolgaikat is. Újabb pár taggal bővült az erdélyi magyar sportújságírók kontingense is. Tagjaik közül néhányan napi rendszerességgel jelen vannak a romániai magyar sportsajtóban, mások epizódszerepekben kapnak lehetőséget. Az elmúlt egy évben sikerült pár kollégának nemzetközi sporteseményekről is tudósítani, mint például kézilabda és teremlabdarúgó Eb-ről, a női kézilabda BL Final Fourról, sőt legutóbb két kolléga a milánói-cortinai téli olimpiát vitte közelebb az erdélyi sportrajongók számára. Erdélyi tagtársaink a következő időszakban szakmai kerekasztalok megszervezésével szeretnének további betekintést nyújtani a nemzetközi sportújságírás kulisszái mögé.

Vajdaságban több sportújságíró kollégánk alkotott maradandót. Tóth Tibor tagtársunk, a Hét Nap sportrovatának vezetője kiadta A mi sporthőseink interjúkötetének második részét, amelyben 25 kiváló vajdasági sportolót mutat be az olvasóknak. Három éve jelent meg az első kötete, igazán hiánypótló alkotásról beszélünk. Egy másik tagtársunkat, Erős-Kincses Krisztinát, a Magyar Szó sportrovatvezetőjét pedig a Vajdasági Magyar Újságíró Egyesület 2025-ben az év újságírójának választotta!

Kárpátalján szövetségünk tagtársai továbbra is a háborús körülmények között küzdenek a túlélésért, több férfi kolléga kénytelen volt a biztonságot jelentő Magyarországra jönni, sokan évek óta nem tudnak hazalátogatni, nem látják közeli családtagjaikat...

Fontos kiemelni azt is, hogy nemrég Budapesten jótékonyági focitornát szerveztek a súlyos betegséggel küzdő kárpátaljai kisfiú, Major Ádám megsegítése céljából, melyen a Magyar Sportújságírók Szövetsége csapata is elindult, a játékosok pedig anyagi felajánlásokkal is segítették a családot! Az összetartozásnak igazán nemes és megindító pillanata volt ez!

Dunda György
elnök

Budapest, 2026. március 1.

MAGYAR SPORTÚJSÁGÍRÓK SZÖVETSÉGE, PÉNZÜGYI BESZÁMOLÓ, 2025

I. Tervezett és beérkezett bevételek

Év Sportolója Gála 2024, 2025 szponzori bevételek (MBH Bank, IJF, TE, MÚSZ, egyéb keresk. partnerek)	352 004 329	220 923 898
MLSZ (CSIÖP)	3 000 000	6 000 000
Jégkorong Szövetség (CSIÖP)	1 500 000	1 500 000
HM (Gála+Nagy Béla-program, 2025, 2026)	220 000 000	170 000 000
Miniszterelnökség	13 000 000	18 000 000
Magyar Kézilabda Szövetség (CSIÖP)	3 000 000	3 000 000
MOB (CSIÖP)	2 000 000	3 000 000
Magyar Paralimpiai Bizottság (Gála + Parasport Napja)	3 810 000	3 810 000
Nem pénzb. bev (Gála: NS + Zema + NSÜ)	10 282 170	6 985 000
Provident Pénzügyi Zrt.	9 525 000	9 525 000
Szerencsejáték Zrt.	2 330 600	0
NMHH (kongresszus, kutatás támogatás)	6 000 000	11 000 000
Sport Televízió (a Lázár Bence-díj pénzjutalma – 2 év)	400 000	407 648
Adomány	100 000	120 000
tagdíjbevétel	2 000 000	4 742 360
Moderátorok közvetítése (Tusványos, egyéb)	0	800 100
Jutalék	0	457 200
MTVA jogdíj (Gála)	0	15 240 000
Összesen:	628 952 099	475 511 206
Számlán és a pénztárban fordulónapkor:	125 111 691	125 111 691
Összesen	754 063 790	600 622 879

II. Tervezett és megvalósult kiadások

Év Sportolója Gála	330 000 000	263 040 518
Nagy Béla-program 8. (pályázatok, kongr.)	50 000 000	50 025 686
Sportújságíró-kongresszus, Dunaszerdahely	20 000 000	8 919 550
Csillag Imre Ösztöndíjprogram	8 000 000	10 877 751
Kitüntetések	6 000 000	4 354 705
NAV befizetések (járulékok, adók, ÁFA)	30 000 000	36 967 112
Postaköltség, futárszolgálat	100 000	265 794
Hivatalos utazások	12 500 000	13 646 413
Honlap, adminisztráció, informatika	12 500 000	12 653 480
Szóró ajándék, reprezentáció, marketing, sportbelépők	12 500 000	13 976 779
Banki költség	1 200 000	2 706 589
Irodafelszerelés, bútor	1 000 000	289 905
Ügyvédi költség	2 000 000	1 977 390
Igazolványkészítés	1 000 000	463 937
Könyvelő	1 400 000	2 100 000
AIPS (tagdíj, befizetések, kongresszus)	6 500 000	5 402 611
Tagjaink sportolásának támogatása (és nemz. tornák)	6 000 000	5 935 014
Irodabérlet	4 000 000	3 416 407
Segélyezés	4 000 000	2 291 550
Szakmai konferencia részvétel	0	1 426 005
Moderátorok közvetítése (Tusványos, egyéb)	0	606 400
Kutatás tanulmány írás (NMHH, MNM)	0	3 600 000
Összesen:	508 700 000	444 943 596



Időszak: 2025.01.01-2025.12.31

Sorszám	A tétel megnevezése	Tárgyév
1	Eszközök (aktívák)	0
2	A. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK	0
3	I. IMMATERIÁLIS JAVAK	0
4	Alapítás-átszervezés aktivált értéke	0
5	Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	0
6	Vagyoni értékű jogok	0
7	Szellemi termékek	0
8	Üzleti vagy cégérték	0
9	Immateriális javakra adott előlegek	0
10	Immateriális javak értékhelyesbítése	0
11	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK	0
12	Ingtatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok	0
13	Műszaki berendezések, gépek, járművek	0
14	Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	0
15	Tenyészállatok	0
16	Beruházások, felújítások	0
17	Beruházásokra adott előlegek	0
18	Tárgyi eszközök értékhelyesbítése	0
19	III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK	0
20	Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban	0
21	Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban	0
22	Tartós jelentős tulajdoni részesedés	0
23	Tartósan adott kölcsön jelentős tulajdoni részesedési viszonyban álló vállalkozásban	0
24	Egyéb tartós részesedés	0
25	Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozásban	0
26	Egyéb tartósan adott kölcsön	0
27	Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	0
28	Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése	0
29	Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete	0
30	IV. Halasztott adókövetelés	0
31	B. FORGÓESZKÖZÖK	285 935 228
32	I. KÉSZLETEK	845 000
33	Anyagok	0
34	Befejezetlen termelés és félkész termék	0
35	Növendék-, hízó-, és egyéb állatok	0
36	Késztermékek	0
37	Áruk	0
38	Készletekre adott előlegek	845 000
39	II. KÖVETELÉSEK	128 565 500
40	Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők)	127 035 102
41	Követelések kapcsolt vállalkozással szemben	0
42	Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0
43	Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0
44	Váltókövetelések	0
45	Egyéb követelések	1 530 398
46	Követelések értékelési különbözete	0
47	Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete	0
48	III. ÉRTÉKPAPÍROK	0
49	Részesedés kapcsolt vállalkozásban	0
50	Jelentős tulajdoni részesedés	0
51	Egyéb részesedések	0
52	Saját részvények, saját üzletrészek	0
53	Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok	0
54	Értékpapírok értékelési különbözete	0
55	IV. PÉNZESZKÖZÖK	156 524 728
56	Pénztár, csekkok	709 095
57	Bankbetétek	155 815 633



Időszak: 2025.01.01-2025.12.31

Sorszám	A tétel megnevezése	Tárgyév
58	C. AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	0
59	Bevételek aktív időbeli elhatárolása	0
60	Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	0
61	Halasztott ráfordítások	0
62	ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN	285 935 228



Időszak: 2025.01.01-2025.12.31

Sorszám	A tétel megnevezése	Tárgyév
63	Források (passzívák)	0
64 D.	SAJÁT TŐKE	241 145 034
65 I.	JEGYZETT TŐKE	0
66	- ebből: visszavásárolt tulajdoni részesedés névértéken	0
67 II.	JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-)	0
68 III.	TŐKETARTALÉK	0
69 IV.	EREDMÉNYTARTALÉK	115 029 908
70 V.	LEKÖTÖTT TARTALÉK	0
71 VI.	ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK	0
72	Értékhelyesbítés értékelési tartaléka	0
73	Valós értékelés értékelési tartaléka	0
74 VII.	ADÓZOTT EREDMÉNY	126 115 126
75 E.	CÉLTARTALÉKOK	0
76	Céltartalék a várható kötelezettségekre	0
77	Céltartalék a jövőbeni költségekre	0
78	Egyéb céltartalékok	0
79 F.	KÖTELEZETTSÉGEK	44 790 194
80 I.	HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK	0
81	Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	0
82	Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással	0
83	Hátrasorolt kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0
84	Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben	0
85 II.	HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	0
86	Hosszú lejáratra kapott kölcsönök	0
87	Átváltoztatható és átváltozó kötvények	0
88	Tartozások kötvénykibocsátásból	0
89	Beruházási és fejlesztési hitelek	0
90	Egyéb hosszú lejáratú hitelek	0
91	Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	0
92	Tartós kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal	0
93	Tartós kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben	0
94	Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek	0
95	Halasztott adókötelezettség	0
96 III.	RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	44 790 194
97	Rövid lejáratú kölcsönök	0
98	- ebből: az átváltoztatható kötvények	0
99	Rövid lejáratú hitelek	0
100	Vevőktől kapott előlegek	0
101	Kötelezettségek áruszállításból, szolgáltatásból (szállítók)	8 249 128
102	Váltótartozások	0
103	Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	0
104	Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő	0
105	Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben	0
106	Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	36 541 066
107	Kötelezettségek értékelési különbözete	0
108	Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete	0
109 G.	PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	0
110	Bevételek passzív időbeli elhatárolása	0
111	Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása	0
112	Halasztott bevételek	0
113	FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)	285 935 228



Időszak: 2025.01.01-2025.12.31

Sorszám	A tétel megnevezése	Tárgyév
1	01. Belföldi értékesítés nettó árbevétele	305 457 739
2	02. Export értékesítés nettó árbevétele	0
3	I. ÉRTÉKESÍTÉS NETTÓ ÁRBEVÉTELE	305 457 739
4	03. Saját termelésű készletek állományváltozása	0
5	04. Saját előállítású eszközök aktivált értéke	0
6	II. AKTIVÁLT SAJÁT TELJESÍTMÉNYEK ÉRTÉKE	0
7	III. EGYÉB BEVÉTELEK	217 242 360
8	- ebből: visszaírt értékvesztés	0
9	05. Anyagköltség	33 536 371
10	06. Igénybe vett szolgáltatások értéke	297 607 568
11	07. Egyéb szolgáltatások értéke	3 455 463
12	08. Eladott áruk beszerzési értéke	0
13	09. Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	22 901 086
14	IV. ANYAGJELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK	357 500 488
15	10. Bérköltség	0
16	11. Személyi jellegű egyéb kifizetések	34 681 152
17	12. Bérjárulékok	4 386 518
18	V. SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK	39 067 670
19	VI. ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS	0
20	VII. EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK	12 965
21	- ebből: értékvesztés	0
22	A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE	126 118 976
23	13. Kapott (járó) osztalék és részesedés	0
24	- ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0
25	14. Részesedésekből származó bevételek, árfolyamnyereségek	0
26	- ebből: kapcsolt vállalkozásról kapott	0
27	15. Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapirokból, kölcsönökből) származó	0
28	- ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0
29	16. Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek	0
30	- ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0
31	17. Pénzügyi műveletek egyéb bevételei	0
32	- ebből: értékelési különbözet	0
33	VIII. PÉNZÜGYI MŰVELETEK BEVÉTELEI	0
34	18. Részesedésekből származó ráfordítások, árfolyamveszteségek	0
35	- ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	0
36	19. Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapirokból, kölcsönökből) származó	0
37	- ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	0
38	20. Fizetendő (fizetett) kamatok és kamatjellegű ráfordítások	3 850
39	- ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	0
40	21. Részesedések, értékpapírok, tartósan adott kölcsönök, bankbetétek értékvesztése	0
41	22. Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai	0
42	- ebből: értékelési különbözet	0
43	IX. PÉNZÜGYI MŰVELETEK RÁFORDÍTÁSAI	3 850
44	B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE	-3 850
45	C. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY	126 115 126
46	X. ADÓFIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG	0
47	X/1. HALASZTOTT ADÓKÜLÖNBÖZET	0
48	D. ADÓZOTT EREDMÉNY	126 115 126

MAGYAR SPORTÚJSÁGÍRÓK SZÖVETSÉGE, KÖLTSÉGVETÉS-TERVEZET, 2026

I. Várható bevételek

Nemzeti Sport Gála 2025, 2026 szponzori bevételek (MBH Bank, IJF,TE,MPB, SZRT, egyéb keresk. partnerek)	175 972 550*
MLSZ (CSIÖP)	4 000 000
HM (Gála + Nagy Béla-program, 2026, 2027)	240 000 000*
Miniszterelnökség	15 000 000*
Nem pénzbeli bevétel (gála: NS, + Zema + NSÜ)	18 000 000*
Provident Pénzügyi Zrt.	9 525 000 *
NMHH (kongresszus)	6 000 000*
Sport Televízió (a Lázár Bence-díj pénzjutalma)	260 000
Budapesti AIPS nemzetközi konferencia	45 000 000
Adományok	100 000
Tagdíjbevétel	2 500 000*
Összesen:	516 357 550
<u>Számlán és a pénztárban a fordulónapkor:</u>	<u>155 815 633</u>
Összesen	672 173 183

II. Tervezett kiadások

Nemzeti Sport Gála	260 000 000
Nagy Béla-program 9. (pályázatok, kongr.)	60 000 000
Sportújságíró-kongresszus, Lakitelek	20 000 000
Budapesti AIPS nemzetközi konferencia	45 000 000
Csillag Imre Ösztöndíjprogram	4 000 000
Kitüntetések	6 000 000
NAV befizetések (járulékok, adók)	30 000 000
Postaköltség, futárszolgálat	100 000
Hivatalos utazások	12 500 000
Honlap , adminisztráció, informatika	12 500 000
Szóró ajándék, reprezentáció, marketing, sportbelépők	12 500 000
Banki költség	1 800 000
Irodafelszerelés, bútor	1 000 000
Ügyvédi költség	2 000 000
Igazolványkészítés	2 000 000
Könyvelő	2 000 000
AIPS (tagdíj, befizetések, kongresszus)	6 500 000
Tagjaink sportolásának támogatása	8 000 000
Irodabérlet	4 000 000
Moderátorok díjazása	1 000 000
Segélyezés, jótékonyág	4 000 000
Összesen:	494 900 000

Kiadás: 2015-ben 8 115 000, 2016-ban 66 223 000, 2017-ben 92 878 567, 2018-ban 158 695 359, 2019-ben 291 060 281, 2020-ban: 295 294 702, 2021-ben 210 418 601, 2022-ben 224 701 198, 2023-ban 274 654 502, 2024-ben 307 447 855, 2025-ben 444 943 596

A *-gal jelölt tételek a költségvetés tárgyalásakor már részben vagy egészben megérkeztek a Szövetség számlájára